

NAZIV PROIZVODA	TIP PROIZVODA	ZNAKOVI STARENJA	PIGMENTACIJA	MASNA KOŽA / BUBULJICE	HIDRATCIJA	SUVA KOŽA	OSETLJIVA KOŽA	PODRUČJE OKO OČIJU	KOŽA VRATA	MOGUĆNOST IRITACIJE	ZA POČETNIKE	OBAZRIVOST pri istom nanošenju	NAPOMENA
„Buffet“ – 30 ml	VODENO-GELASTI SERUM ZA ZNAKOVE STARENJA I HIDRTACIJU	DA		DA	DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Odličan koktel sa 3 molekula HK, 6 popularnih peptida, amino- kiselinama i ovlaživačima, ukupne koncentracije od 25,1%.
„Buffet“+ Copper Peptides 1% – 30 ml	VODENO-GELASTI SERUM ZA ZNAKOVE STARENJA, HIDRTACIJU i uslovno oporavak kože	DA			DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Isto kao prethodno samo sa dodatkom 1% bakarnog petida koji, teorijski, pomaže procese relevantne po zdravlje kože. Idealan način da se proba ovaj molekul koji se inače nalazi u proizvodima koji su bar 5 puta skuplji i to često u znatno nižoj koncentraciji.
100% Cold- Pressed Virgin Marula Oil – 30 ml	ČISTO ORGANSKO ULJE MARULE					DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		
100% Organic Cold- Pressed Moroccan Argan Oil – 30 ml	ČISTO ORGANSKO ULJE ARGANA					DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		
100% Organic	ČISTO ORGANSKO ULJE RUŽE					DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		

Cold-Pressed Rose Hip Seed Oil – 30 ml													
AHA 30% + BHA 2% Peeling Solution – 30 ml	KISELINSKI PILING U FORMI SERUMA	DA	DA	DA	DA	DA	NE	NE	NE	SREDNJA DO VISOKA	NE	DRUGE KISELINE, RETINOLI, DERMATOLOŠKI LEKOVI.	U početku koristiti samo jednom nedeljno, te prilagoditi vreme nošenja otpornosti kože.
Alpha Arbutin 2% + HA – 30 ml	VODENO-GELASTI SERUM ZA TRETMAN HIPERPIGMENTACIJE		DA				DA		DA	NISKA	DA	HIDOKINON (inhibitori tirozinaze)	
Caffeine Solution 5% + EGCG – 30 ml	VODENI SERUM SA 5% KOFEINA						NE	DA – videti napomenu	DA	SREDNJA	NE		1–2 kapi pomešati sa željenom kremom ili gelom kako bi smanjili koncentraciju, neposredno pre nanošenja.
Glycolic Acid 7% Toning Solution – 240 ml	TONIK-VODENI RASTVOR SA 7% AHA KISELINE – DNEVNI HEMIJSKI PILING	DA	DA	DA		DA	DA – videti napomenu	NE	DA – videti napomenu	NISKA	DA	DRUGE KISELINE, RETINOLI, DERMATOLOŠKI LEKOVI.	Tokom prve 4 nedelje koristiti svako drugo veče potom povećati učestalost upotrebe.
Granactive Retinoid 2% Emulsion (Previously Advanced Retinoid 2%) – 30 ml	EMULZIJA SA RETINOIDOM 2%	DA	DA kao podrška	DA			DA	DA	DA	NISKA	DA		Alternativan oblik retinoida (vitamin A) odličan za osetljive kože i osetljiva područja. Ne može se smatrati direktnom zamenom za retinol odnosno retinal.
Granactive Retinoid 2% in Squalane – 30 ml	ULJANI SERUM SA RETINOIDOM (2%) NA BAZI DERIVATA MASLINOVOG ULJA	DA	DA	NE		DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Kao i u prethodnom slučaju samo u uljanoj bazi.
Hyaluronic Acid 2% + B5 – 30ml	VODENI SERUM NA BAZI HIJALURONSKE KISELINE	DA		DA	DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		

Lactic Acid 5% + HA 2% – 30ml	VODENO-GELASTI SERUM SA 5% MLEČNE KISELINE –DNEVNI HEMISJKI PILING	DA	DA	DA		DA	DA	NE	DA	NISKA	DA		Tokom prve 4 nedelje koristiti svako drugo veče. Ne koristiti u istom nanošenju sa retinolom, drugim kiselinama i dermatološkim lekovima.
Mandelic acid 10% +HA – 30ml	SERUM NA BAZI 10% MANDELINSKE KISELINE - BLAG OBLIKA AHA	DA	DA				DA – vidi napomenu		DA – vidi napomenu	NISKA	DA		Vrlo blag oblik kiseline pogodan i za osetljive kože. Tokom prve 4 nedelje koristiti svako drugo veče, potom je moguće povećati upotrebu.
Matrixyl 10% + HA – 30 ml	VODENO-GELASTI SERUM BAZIRAN NA PEPTIDIMA PROTIV ZNAKOVA STARENJA	DA					DA	DA	DA	NISKA	DA		Visoka koncentracija efikasnih peptida Matrixyl porodice.
Natural Moisturizing Factors + HA – 30 ml i 100 ml	KREMA ZA HIDRTACIJU	DA				DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Suplementacija faktora koji i inače čine prirodan sistem hidratacije kože.
Niacinamide 10% + Zinc 1% – 30 ml	VODENO-GELASTI SERUM SA 10% VITAMINA B3	DA	DA	DA			DA– videti napomenu		DA	NISKA	DA – videti napomenu		Iako nežno jedinjenje u ovoj koncentraciji može da izazove blagu iritaciju stoga početi sa svega 1-2 kapi u prve 4 nedelje.
Resveratrol 3% + Ferulic Acid 3% – 30 ml	ANTIOKSIDATIVNI SERUM <i>NALIK</i> NA ULJANE STRUKTURE (NIJE ULJE, NIJE <u>MASNO</u>)	DA		DA			DA	DA	DA	NISKA	DA		Dva koncertovana i proverena antioksidansa. Može se koristiti samostalno u kombinaciji sa vitaminom C, niacinamidom ili ga rastvoriti u drugom proizvodu neposredno pre nanošenja.

Retinol 1% in Squalane – 30 ml	ULJANI SERUM SA 1% RETINOLA NA BAZI DERIVATA MASLINOVG ULJA	DA	DA	NE			NE	NE	NE	VISOKA	NE	KISELINE DRUGI RETINOLSKI PROIZVODI DERMATOLOŠKI LEKOVI	Retinol od 1% mogu bezbedno koristiti samo iskusni korisnici. Retinol zahteva adaptaciju na visoke koncentracije, stoga treba krenuti od 0,2 ili 0,3.
Salicylic Acid 2% Solution – 30 ml	VOODENO-GELAST SERUM SA 2% SALICILNE KISELINA – DNEVNI HEMISKI PILING	DA	DA	DA			DA – videti napomenu	NE	NE	SREDNJA	NE	DRUGE KISELINE RETINOL DERMATOLOŠKI LEKOVI	BHA kiselina nije nužno agresivna iako ova koncentracija zahteva postepenu adaptaciju. Tokom prve 4 nedelje koristiti svako drugo veče.
Vitamin C Suspension 23% + HA Spheres 2% – 30 ml	KREMA SA 23% VITAMINA C	DA	DA	NE		DA	NE	NE	NE (samo zbog koncentracije, inače vitamin C je odličan za tretman kože vrata)	SREDNJA	NE	RETINOL DERMATOLOŠKI LEKOVI	Visoka koncentracija vitamina C zahteva adaptaciju, stoga početi sa nižim dozama, idealno 5%, 10%, 15%, pa tek onda 23%. Alternativno možete koristiti ovaj proizvod svakog drugog dana jednom dnevno ili ga rastvoriti mešanjem sa drugim neutralnim proizvodom neposredno pre nanošenja.
100% L-Asorbic Acid Powder – 20g	100% DIREKTNI OBLIK VITAMINA C U PRAHU	DA	DA				DA – vidi napomenu	DA – vidi napomenu	DA	NISKA	DA – vidi napomenu		Proizvod je formiran kako bi korisnik mogao sam da odredi dozu vitamina C

													koja mu odgovara tako što se prah rastvori u željenoj kremi/gelu/serum u neposredno pre nanošenja na lice. Uvek počnite sa nepunom trećinom kašičice koja se dobija u pakovanju te polako vremenom povećavajte količinu. Ukoliko ovo koristite sa proizvodom za područje oko očiju budite posebno obazrivi i značajno smanjite količinu. Povećavajte količinu samo na svakih nekoliko nedelja čak iako nema reakcije kože.
Booster, Low-Molecular Ha – 30 ml	VODENI SERUM ZA HIDRTACIJU BAZIRAN NA MALIM MOLEKULIMA HK				DA	DA	DA	DA		NISKA	DA		
High Efficiency Face Cleaner – 120 ml	SREDTVO ZA ČIŠĆENJE	DA	NE	DA	DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		
Hydra-Density Mist – 120 ml	RASTVOR ZA HIDRATACIJU U FORMI SPREJA	DA	NE	DA	DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Odlična prilika da vidite kako izgleda vrlo kvalitetan sprej za hidrataciju nasuprot termalnim vodama – u nauci i među narodom poznatija kao voda.
Pore Delete – 30 ml	RASTVOR ZA REGULACIJU			DA	NE	NE	Verovatno DA						

	MAŠCENJA KOŽE I VIDLJIVOSTI PORA												
Subq Anti-Age - 30ml	VODENO-GELASTI SERUM PROTIV ZNAKOVA STARENJA KOŽE I ZA HIDRATACIJU	DA			DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Intrigantan splet molekula HK, savremenih peptida i biotehnologija, fascinantne koncentracije od 44%.
Subq Eyes – 15 ml	VODENI SERUM ZA TRETMAN NAJČEŠĆIH PROBLEMA KOŽE PODRUČJA OKO OČIJU	DA						DA		NISKA	DA		Vrlo interesantna kombinacija modernih tehnologija za hidrataciju, protiv bora, tamnih krugova, nadutosti i kapaka, koncentracije od 53%.
Copper Amino Isolate Serum 2:1 – 30 ml	VODENI SERUM NA BAZI BAKARNOG PEPTIDA ZA REGENERACIJU, OPORAVAK I PROTIV ZNAKOVA STARENJA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Proizvod je, teorijski koncipiran da podržava procese relevantne po zdravlje kože; baziran je na fascinantnoj koncentraciji, čini se, efikasnih peptida, biotehnologija i ekstrakata.
Fractionated Eye-Contour Concentrate – 15 ml	VODENI SERUM ZA TRETMAN KOŽE PODRUČJA OKO OČIJU						DA	DA		NISKA	DA		Fascinantna mešavina 28 jedinjenja i sofisticiranih biotehnologija. Verovatno najbolji proizvod na globalnom tržištu za područje oko očiju.
Lip Bio-Lipid Concentrate – 15 ml	SERUM ZA STIMULACIJU BOJE I TEKSTURE USANA	DA			DA	DA	NE			SREDNJA			Primetno nezadovoljstvo potrošača.

Low-Viscosity Cleaning Ester – 240 ml	SREDSTVO ZA ČIŠČENJE KOŽE (koje nužno ne zahteva upotrebu vode)					DA	DA	DA	DA	NISKA			Moderni čistači sa solidnom snagom čišćenja i sposobnošću da koliko-toliko održe integritet barijere. Obavezno ga isperite.
Multi-Molecular Hyaluronic Complex MMHC2 – 30 ml	VODENO-GELASTI SERUM ZA HIDRATACIJU NA BAZI HIJALURONSKE KISELINE	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	NISKA	DA		Fascinantna mešavina tehnologija za hidrtaciju na bazi različitih oblika hijaluronske kiseline, prekusora i peptida.
Neck Elasticity Catalyst – 50 ml	KREMA NAMENJENA ELASTIČNOSTI KOŽE VRATA												Proizvod može da se koristi bilo gde na licu ili telu. Sadrži hijaluronsku kiselinu manju od 10 daltona. Studije o ovako malim molekulima HA ukazuju na njihovo upalno delovanje, stoga ih treba uzeti sa rezervom.
RE: Pigment – 15 ml	VODENI SERUM ZA HIPERPIGMENTACIJU	DA	DA	DA	DA	DA	Verovatno DA	DA	DA	NISKA	DA		Karakterisan savremenim, alternativnim ali intrigantnim bio tehnologijama za borbu protiv hiperpigmentacije . Takođe, primetan je broj korisnika koji nisu iskusili nikakve promene.
Sanskrit Saponins – 90 ml	SREDSTVO ZA ČIŠČENJE KOŽE			DA	NE	NE	NE	NE			DA		

Multi-Peptide Serum for Hair Density - 60ml	SERUM ZA VLASIŠTE PROTIV OPADANJA KOSE									NISKA	DA		Intrigantna mešavina peptida, ekstrakata i kofeina namenjena adresiranju procesa relevantnih po rast kose. Interesantno preventivno sredstvo.
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-------	----	--	---